

K i v o n a t !

Az Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. február 12-i üléséről készült jegyzőkönyvéből.

„A döntéshozatalban résztvevők száma: 14 fő.

A Képviselő-testület 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

13/2024. (II.12.) K.t. h a t á r o z a t

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Justh Zsigmond Városi Könyvtár vezetőjének 2023. évre vonatkozó szakmai beszámolóját és 2024. évre vonatkozó munkatervét.

Végrehajtásért felelős: Dr. Burai Mihály jegyző a határozat közzétételéért

Határidő: azonnal

K.m.f.

Dávid Zoltán sk.
polgármester

Dr. Burai Mihály sk.
jegyző”

A kivonat hitelesül:
Kiadó:



A Justh Zsigmond Városi Könyvtár 2023. évi beszámolója



5900, Orosháza Kossuth utca 3.

Készítette: Buzai Csaba könyvtárigazgató

2024. január 31.

1. Rövid összefoglaló

Az év első felét alapvetően meghatározta, hogy 2023 nyarán érkezett finiséhez a könyvtár felújítása, melyet a Kulturális és Innovációs Minisztérium 15 millió forintos támogatásából tudtunk megvalósítani (a fejlesztésekről részletesen a 4. fejezetben írok). A felújításoknak és fejlesztéseknek köszönhetően nem csak szebb környezetben dolgozhatunk, de reményeink szerint jelentős megtakarításokkal is: 2023-tól 20%-kal kisebb alapterületen, mindenhol energiatakarékos világítást használva tart nyitva a könyvtár. Ami a 2023-as könyvtárhasználati mutatókat illeti, ha a nyitva tartott napok számával arányosítjuk a forgalmi adatokat, egyértelmű emelkedést tapasztalhatunk a kölcsönzött dokumentumok, valamint a kölcsönző vagy a kölcsönzési határidejét meghosszabbító olvasók számában, azaz bátran kijelenthető, hogy többen és többet kölcsönöznek, mint korábban. És bár mindeközben csökkent a rendezvények és a számítógép-használat száma is, ha a könyvek árai továbbra is ilyen meredeken emelkednek, jó esély van a kölcsönzési tendencia további emelkedésére: többen a kölcsönzést választhatják majd a vásárlás helyett, miközben a helyben olvasás, helyben tanulás népszerűsége is tovább emelkedhet. Bár a rendezvények száma csökkent, de a hagyományos programjaink (szavalóverseny, Kazinczy-verseny, Gyopárka Tündér mesemondó verseny, könyvbemutatók), és csoportjaink (MűKedvelő biblioterápiás csoport, LélekJó Vitamin Klub, Justh Zsigmond olvasókör, Vakok és Gyengénlátók orosházi körzeti csoportja) továbbra is részei a könyvtári mindennapoknak. 2023-ban is kapcsolódtunk országos programsorozatokhoz (Országos Könyvtári Napok véradással, kerékpártúrával, Európai Méhnyakrák Megelőzési Hét), rendszeresen szerveztünk játszóházakat és könyvtári órákat a gyermekkönyvtárban, és ismét szervezhetünk könyvbemutatókat, előadásokat is (Hartay Csaba, Czernák Ferenc, Koszorús Oszkár, Szarka Károly, Sulyok Csaba, KluBB zenekar, Körmöczi Zoltán, Jammy zenekar). Kapcsolódtunk a "Passzold vissza, Tesó!" kampányhoz is, melynek célja, hogy a magyar háztartásokban használt, de használaton kívülre került mobiltelefonokat, GPS-eket, táblagépeket újrafelhasználás céljából visszagyűjtsük. Újdonság volt az „Olvassunk Lilinek!” programunk, ami gyerekcsoportok közös felolvasása volt egy terápiás kutyának az Állatok világnapjához kapcsolódóan. 2023-ban együttműködési megállapodást kötöttünk a Madách Színházzal így a gyakorlatban is kipróbálhattuk az új technikai berendezéseinket (projektor, vetítőtáblán, hangosítás), a színház négy előadását vetítettük le egy-egy irodalmi évfordulóhoz kapcsolódva. 2023 őszén ismét bevezettük a havi rendszerességű Társas-Játék Estet, és ismét volt "Ezt látta a kameránk" címmel filmválogatás és vetítés, mely a könyvtár 2023-as programjaiból szemezgetett. A könyvtár 2024-ben ünnepli alapításának 75. évfordulóját, így a 2023-as könyvjelzőkészítő pályázat témája a születésnap volt.

Jelen beszámoló egy sablonterv alapján készült, melynek szempontjait a Kulturális és Innovációs Minisztérium állította össze.

2. Stratégiai célok végrehajtása

A 2021-2025-re vonatkozó, honlapunkról is letölthető Stratégiai terv 2021. február 1-jével lépett hatályba, 2023-as munkatervünket ez alapján fogalmaztuk meg. A könyvtár kiemelt kulcsterületei közül folyamatosan dolgoztunk a könyvtári szolgáltatások újraindításán, a minőségirányítási rendszer működtetésén, az információhoz való korlátozás nélküli, azonnali hozzáférés biztosításán, a szabadidő hasznos és kreatív eltöltésének biztosításán, az olvasáskultúra fejlesztésén, a helyi kulturális értékek gyűjtésén, feldolgozásán, közvetítésén, és a helyi intézményekkel, civil szervezetekkel, és közösségekkel történő együttműködésekben. Mindezekről a beszámoló többi pontjában lesz szó részletesebben.

3. Szervezet

A könyvtár szervezeti felépítését (organogram) az SZMSZ tartalmazza. A nyugdíjba vonulásokat követően a könyvtárban 2023 decemberétől 7 teljes és 2 részmunkaidős könyvtáros, valamint 1



technikai munkatárs dolgozik. A közfoglalkoztatási program keretein belül további 2 fő segítette a munkánkat. Hat könyvtáros felsőfokú végzettséggel, három munkatárs középfokú végzettséggel és OKJ-s képesítéssel, ketten közülük felsőfokú angol nyelvismerettel rendelkeznek. A dolgozók iskolarendszeren kívüli oktatás keretében szerzett szakképesítéseiről nyilvántartást készítünk, melyben minden munkatárs elvégzett tanfolyama, szakképesítése megtalálható, a dokumentum folyamatosan frissül. A munkatársi kompetenciák felmérésére Tudástérképet állítottunk össze, amely megmutatja, milyen területen mennyire erős a humán erőforrásunk. Az elmúlt években számos szakmai sikernek, elismerésnek örülhettünk: a könyvtár munkatársai közül többen tagjai országos szakmai szervezeteknek, előadásokat tartanak, díjakat kapnak, pályázatokon szerepelnek sikeresen. Az elmúlt időszak egyéni szakmai elismerései: Líborné Putnoki Edit 2017, Csányiné Kádár Tünde 2019, Petrovszki Mária 2020, Tengerics Éva 2021, Bogdáné Kiss Tünde 2022, Vidáné Fazekas Ágnes 2023 (mind Orosháza Közszolgálatáért díj), Bogdáné Kiss Tünde 2015, Törköly József 2020 (mindkettő „Az Év Könyvtárosa Békésben” díj).

4. Infrastruktúra

A könyvtár 2007 decemberében költözött be a Petőfi Művelődési Központ épületébe. A felhasználók és a munkatársak számára fenntartott terek akadálymentesek, az épületen belül lift segíti a közlekedést. A raktár a gördíthető állványrendszerrel a művelődési központ földszintjén kapott helyet. Az internetes részben jelenleg 4 gép áll a könyvtárhasználók rendelkezésére, ezek mellett a könyvtár valamennyi terében elérhető szabad WiFi is. A parkolók száma megfelelő, a parkolás ingyenes. A bevezetőben már említett infrastrukturális fejlesztéseknek több, egymástól független oka is volt. Egyrészt a padló, a falak, a berendezés, a bútorzat jelentős része elhasználódott, elavulttá vált. Másrészt új fejlesztési irányt jelöltünk ki a gyermekkönyvtár számára, amelyhez egy helyi mesealakot, Gyopárka tündért, és annak világát választottuk kiindulópontnak. 2022 őszén változtatnunk kellett az eredeti elképzeléseinken, az Egyesített Gyermekjóléti Központ és Családsegítő Szolgálat, valamint más városi egyesületek és civil szervezetek beköltöztek a könyvtárnak is helyet adó Petőfi Művelődési Központba, aminek következtében a gyermekkönyvtár az addigi olvasóterem helyiségébe költözött. A könyvtár teljes alapterülete 750 m²-ről 600 m²-re, azaz újabb 20%-kal csökkent, így a költözést belső átalakítások, átszervezések előzték meg. A linóleum cserére szorult, és a falak festése is elengedhetetlen volt, ezek voltak az átköltözés és felújítás első lépései. Mivel az olvasóterem volt a könyvtár rendezvénytere is, a gyermekkönyvtár átalakításakor erre is figyelemmel kellett lennünk, hiszen itt rendezzük meg az író-olvasó találkozótól kezdve a koncerteken át az előadásokig a könyvtár minden nagyobb programját, az óvodai csoportoknak, iskolai osztályoknak szervezett rendszeres gyermekkönyvtári foglalkozásokról már nem is beszélve. Ezért kialakításra került egy állandó, lépcsős dobogó a gyermekkönyvtár hátsó részében, ahol rendezvény esetén a vendégek, előadók ülhetnek le, a hétköznapiakon pedig a kisebb bútorokat, színes párnákat kihelyezve a gyermekek vehetik azt igénybe. A dobogó hullámos alakjával utal az eredeti tervre, Gyopárka tündér tavi világára. Gyopárka tündér alakja és világa Mester Kata orosházi képzőművésznek köszönhetően megjelenik a falra felfestve és az oszlopokon is. A belső térben elhelyezett új polcok gurulós, úgynevezett úszópolcok, az asztalok, székek ugyancsak könnyen mozdíthatóak, hogy rendezvények esetén egyszerűen és gyorsan át lehessen rendezni a teret. A gyermekkönyvtárban a fali polcokat, valamint a könyvtárospultot is kicseréltük egy kisebbre, illetve új, ajánló polcokat is készítettünk. A polcokra így összességében több könyv fér el, a kisebb könyvtárospultnak köszönhetően pedig nagyobb lett az olvasói tér. A meglévő műanyag felületű székeinket megtartottuk, de új üléspárnákat varrattunk rájuk, ez különösen a hűvösebb időszakban jelent nagyobb kényelmet. Szintén a rendezvények miatt vált fontossá, hogy állandó jelleggel a rendelkezésünkre álljon egy beépített projektor mennyezeti konzollal, motoros vetítővászonnal, hangosítással. A támogatásnak köszönhetően egységesebbé vált a felnőtt könyvtár is, ahol a legrégebbi, még a múlt század közepéből itt maradt polcokat tudtuk most lecserélni. A tervek minél teljesebb megvalósítása, és a lecsökkent alapterület miatt lemondunk az eredetileg tervezett belsőépítész munkájáról. Ugyanakkor – bár az eredeti tervekben erről még nem volt szó, de reagálva a körülöttünk zajló változásokra – a világítást illetően teljes körű energetikai felújítást végeztünk el: ahol lehetett, a beépített armatúrákat a neon fénycsövekkel együtt LED-panelekre cseréltük, ahol pedig ez



nem volt gazdaságosan megoldható, ott magukat a neoncsöveket cseréltük le LED-csővekre. Ezáltal – jelentősen erősebb fényt biztosítva – összességében mintegy 50%-kal csökkentettük a világításhoz köthető éves áramfogyasztásunkat. Fontos kiemelni, hogy a folyamatos munkálatok ellenére nem zártunk be, szolgáltatásaink, dokumentumaink elérhetőek voltak, mindössze kevesebb rendezvényt szerveztünk az utolsó hónapokban. Ezúton is hálásan köszönjük a Kulturális és Innovációs Minisztériumnak a megítélt támogatást, és a rugalmasságot a megvalósítását illetően. Köszönjük a polgármesteri hivatal munkatársainak a pályázat lebonyolítását, megvalósítását. És köszönjük a kivitelezők munkáját, büszkén mondhatjuk, hogy minden fejlesztést orosházi vállalkozók segítségével tudtunk megvalósítani.

5. Gyűjteményi információk

A könyvtár állománya 2023. december 31-én 66.518 könyvtári egység volt, a gyűjtemény jellemzően könyvekből áll. A könyvtári állomány 100%-a feldolgozott, katalógusból elérhető. Az állományunk 3.376 bakelit lemezt tartalmaz, amelynek bibliográfiai adatait cédulakatalógusban tárjuk fel, az összes többi könyvtári dokumentum adatai online elérhetőek a könyvtár honlapjáról. A könyvek rendelése, feldolgozása, valamint az állományapasztás szakszerű lebonyolítása folyamatos, egyre nagyobb feladatot jelent. A normatívának köszönhetően az elmúlt időszakban minden évben megfelelő mértékben tudtuk bővíteni gyűjteményünket, mindezt úgy, hogy mind a gyarapításnál, mind a törlésnél figyelembe vettük az olvasói igényeket és szokásokat. Ebben segíthet a folyamatos kommunikáció, illetve a lehetőség biztosítása, hogy bárki ajánlhasson könyveket. Számos módon kapcsolatba lehet lépni interneten keresztül is a könyvtárral, de a honlapunk főmenüjében van egy közvetlen link is „*Mit vegyünk?*” címmel. Az állománygyarapítás mértékében döntő szerepe van az erre fordítható összeg nagyságának, ezért folyamatosan figyeljük a kedvezményes vásárlási lehetőségeket. 2023-ban 1873 új dokumentum került az állományunkba, és 786 dokumentumot vontunk ki onnan. A könyvtárba jelenleg 118 folyóirat jár. A könyvtári állomány nagyobb kihasználása érdekében a helytörténeti gyűjteményen kívül minden dokumentumot kölcsönzünk, természetesen a dokumentumok egyéni sajátosságainak megfelelően különböző kölcsönzési szabályokkal. A könyvtári állomány online katalógusa lehetővé teszi, hogy a könyvtár nyitvatartási idején túl is keresni lehessen benne. Elsősorban helyhiány miatt a dokumentumok egy jelentős részét – 47%-át – a raktárban helyeztük el, de a katalógusunkban minden kötet visszakereshető, és a kért dokumentumot azonnal az olvasók kezébe tudjuk adni. 2023-ban 1731 dokumentumot kölcsönöztek olvasóink a raktárból, ami átlagosan napi 7 raktári könyv kölcsönzését jelenti. A helyismereti anyagokat állománymegőrzési szempontok alapján digitalizáljuk belső használatra. 2022 júniusától androidos készülékeken külön alkalmazásban is használhatják olvasóink a könyvtár katalógusát (TextLibApp), ahol az olvasójegyszámmal bejelentkezve ellenőrizhető az olvasói állapot, és van lehetőség hosszabbításra, előjegyzésre.

6. Szolgáltatások (változások, trendek)

2019 januárjától a könyvtárhasználatra vonatkozó adatokat folyamatosan, havi rendszerességgel gyűjtjük. Az elemzés során – ugyanazokat a szempontokat figyelembe véve – külön vizsgáljuk az adott egy hónap adatait évekre visszamenően, az adott év hónapjainak eredményeit egymáshoz hasonlítva, valamint a januártól az adott hónap végéig tartó teljes időszak eredményeit a korábbi évek hasonló időszakához viszonyítva. Az adatok összevetésénél több olyan szempont is van, amit mindenképp figyelembe kell venni. Az egyik a nyitva tartott napok száma, ami az elmúlt években a járvány- és a gazdasági helyzet miatt nagyon különbözően alakult. A másik az alapterületünk nagysága, ami folyamatosan csökken, jelenleg a 2007-es beköltözéshez képest 27%-kal kisebb területen kell ugyanazokat a szolgáltatásokat ugyanolyan színvonalon biztosítani, mint korábban. Végül még egy mutató, ami nem elhanyagolható, amikor éves szinten hasonlítunk össze adatokat: a 2022-es népszámlálás adatai szerint Orosháza lakossága folyamatosan csökken, amíg 2011-ben még 29091 lakosa volt a városnak, 2022-ben már csak 25714.

2023 januárjának első két hetében, majd június 26-tól július 7-ig gazdasági okokból zárva volt a



könyvtár, minden szolgáltatásunk szünetelt. A különböző indokú és szintű bezárások 2020-tól sajnos éves szinten is azt eredményezik, hogy nagyon nehéz összehasonlítani az idei és az elmúlt évek adatait, és azokból trendekre, változási irányokra következtetni. Jelentősen különböznek a nyitva tartott napok számai, de még azok sem egységesen kezelhetőek: 2022-ben például szintén zárva volt a könyvtár az első két hétben, de a Könyvtárponton keresztül a bejáratí ajtónál és házhoz szállítás formájában is lehetőség nyílt a kölcsönzésre, 2020-ban pedig március közepétől zártunk be hosszabb időre. Több olyan nap volt egy-egy év ugyanazon időszakában, amikor elvileg nyitva voltunk, de nem mindenki jöhetett be (2022-ben például március 7-ig kötelező volt a maszk használata, korábban pedig az oltottsághoz volt kötve a szabad könyvtárhasználat). A beszámoló mellékleteiben számos statisztikai adat látható, ezek közül kiemelném, hogy 2023-ban 2167 regisztrált használója volt a könyvtárnak (68% nő, 32% férfi), 26869 kölcsönzött dokumentumot, 146 rendezvényt és összesen 24713 személyes használatot regisztráltunk.

Az egyértelműség kedvéért néhány fontosabb adatsornál külön is kiszámoltuk a napi átlagokat. Fontos a számokat így is látni, hiszen egyes mutatók helyenként önmagukban is megközelítik a pandémiát megelőző időszakot, de ha a nyitva tartott napokhoz arányosítjuk, 2023-ban egyértelmű emelkedésről is beszélhetünk (például a kölcsönzött dokumentumok számában 2019 volt a kiemelkedő év, de ha a nyitvatartást is figyelembe vesszük, akkor 2019-ben 98 volt a napi átlag, 2023-ban ugyanakkor már 109). Ugyancsak egyértelmű emelkedést tapasztalhatunk a kölcsönző vagy a kölcsönzési határidejét meghosszabbító olvasók számának napi átlagában, azaz bátran kijelenthető, hogy többen és többit kölcsönöznek, mint korábban. Ha az arányokat nézzük, a legdrámaibb csökkenést a számítógéphasználatban tapasztalhatjuk, ami a 2017-es rekordhoz képest a harmadára esett vissza. Erre több magyarázat is van, így például 2017-ben még tartott az Erzsébet-pályázat, melynek keretein belül nagyon sok nyugdíjasnak segítettünk a regisztrálásban, ezzel párhuzamosan a könyvtárban is nőtt a wifi-használók száma, és ezzel el is jutottunk a legnyilvánvalóbb tényig: ma már szinte mindenkinek lapul egy internet-hozzáféréssel rendelkező okostelefon a zsebében. A rendezvények (és ezzel együtt a rendezvényeken részt vevők száma) szintén csökkent 2019-hez képest, ami részben a kisebb területtel, részben a pénzügyi lehetőségeink kedvezőtlen változásával, részben pedig a könyvtárhasználók szokásainak megváltozásával indokolható. Amint arra a bevezetőben már volt utalás, a könyvtárban működő csoportok folyamatosan, rendszeresen szerveztek programokat, és volt néhány nagyobb program is (lásd melléklet). Tovább folytatódott a 2021-ben induló, a legkisebbeket megcélzó olvasásnépszerűsítő programunk, a Mesekosár, melynek keretein belül a gyermekkönyvtár által összeállított mesekosarakat eljuttattuk az óvodákba, és ott hagytuk olvasásra két hónapig. Ezt követően a könyvtár visszaveszi a kosarakat, majd újabb óvodákhoz viszi el a könyveket. A projektbe tizenhárom orosházi óvoda kapcsolódott be. Nyáron ismét kétszer egyhetes ingyenes játszóházzal vártuk a gyerekeket és folytattuk „Kattints velünk!” programunkat is. Az idősebb korosztály személyre szabott internetes foglalkozásait közösségi szolgálatos diákok tartották meg a könyvtárban, a könyvtárosok szervezésében. Az óvadás csoportoknak elsősorban drámapedagógiai módszerekkel tartottunk foglalkozást a gyermekkönyvtárban, az általános iskolásokat pedig rendhagyó órákkal vártuk, ahol a gyerekek különféle témákat dolgoztak fel közösen, a gyermekkönyvtárosok irányításával. Folytattuk Olvasháza olvasásnépszerűsítő programunkat is. A zenei könyvtár hagyományos szolgáltatásain túl továbbra is készítette podcast-adásainkat, melyek segítségével a vak és gyengénlátó olvasóink is friss információkhoz juthattak a könyvtárunkkal kapcsolatban, zenetörténeti esteket szervezett, és vállalta házi készítésű videó-, és hangfelvételek digitalizálását is. A Nagy Gyula Területi Múzeum új, Thék Endréről szóló kiállításához is hozzájárult a könyvtár, hiszen az itt hallható hangzóanyag egy jelentős részét a zenei könyvtár készítette el. A könyvtári honlap a vakok és gyengénlátók számára továbbra is akadálymentes. A felnőtt és a gyermekkönyvtár, valamint a zenei könyvtár is külön oldallal van jelen a Facebookon. Emellett más közösségi oldalakat is napi szinten használunk, hogy minél szélesebb körben bemutathassuk a könyvtárunk szolgáltatásait: a gyermekkönyvtár könyvajánló blogot készít, a felnőtt könyvtár pedig friss híreket közöl a Twitteren, fotókat oszt meg az Instagramon, eseményeit pedig a Google Kalendáriumban is követhetővé teszi. Egy Tumblr oldalon működtetjük Orosházi múltidéző című sorozatunkat. Jelen vagyunk a moly.hu oldalon is: a felnőtt- és a gyerekkönyvtárba érkező könyvek szinte a kölcsönzésre kerüléssel egy időben a „moly polcokon” is megjelennek, folyamatosan frissítjük a tematikus könyvespolcainkat is. Witt Márta orosházi író, költő honlapját is könyvtárunk szerkeszti, jelenleg öt kötet tölthető le digitális formában.



	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022	2023
Regisztrált használó	2426	2460	2308	2166	2419	2222	1832	2025	2167
<i>Új beiratkozott olvasó</i>	<i>335</i>	<i>413</i>	<i>315</i>	<i>326</i>	<i>422</i>	<i>158</i>	<i>203</i>	<i>374</i>	<i>348</i>
Érvényesített olvasó	1314	1144	1145	1108	1288	1036	1052	1052	1083
<i>Kölcsönzött dokumentum (TextLib)</i>	<i>25004</i>	<i>26607</i>	<i>27420</i>	<i>25913</i>	<i>27601</i>	<i>21490</i>	<i>21961</i>	<i>26345</i>	<i>26869</i>
Rendezvények száma	0	0	182	220	205	68	79	147	145
<i>Rendezvényeken résztvevők száma</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>4304</i>	<i>4954</i>	<i>4942</i>	<i>1443</i>	<i>1869</i>	<i>3063</i>	<i>3442</i>
Számítógéphasználat	4708	3768	3670	3315	3238	1322	613	1851	1173
<i>Személyes helybeni használat</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>33263</i>	<i>30381</i>	<i>34051</i>	<i>17590</i>	<i>16308</i>	<i>25248</i>	<i>24713</i>
Nyitva tartott napok száma	288	290	290	280	282	172	180	270	247

7. Minőségirányítás

A Munkatervben konkrét feladatokat fogalmaztunk meg a minőségirányítási rendszer folyamatos működtetése érdekében. Ennek megfelelően folyamatosan mértük és elemeztük a könyvtárhasználati statisztikai adatokat, benchmarking elemzést készítettünk nyolc könyvtár adatait összevetve, és összesen három elégedettségi felmérést készítettünk (könyvtárhasználati kérdőív, a januári bezárást követően partneri elégedettségmérés a Vakok és Gyengénlátók Békés Megyei Egyesülete orosházi csoportjának tagjaival, gyermekkönyvtári elégedettségmérés), melyek eredményei, azok elemzései elérhetőek a honlapunkon. A könyvtár honlapján elérhetőek, és az esetleges változásokat követően rögtön cserélődnek a könyvtári alapidokumentumok (alapító okirat, SZMSZ, stratégia, jövőkép, küldetésnyilatkozat). Érdemes külön is kiemelni, hogy minden dokumentumot kereshető formában töltöttünk fel a honlapra. A könyvtár mindent megtesz, hogy megszólítható legyen: a honlapon megtalálható minden munkatárs elérhetősége, egy „Kérdezd a könyvtárost!” hivatkozás, ahol kérdéseket, javaslatokat fogalmazhat meg a könyvtárhasználó, feliratkozási lehetőség a könyvtár Hírlevelére, és egy „Mit vegyünk?” elnevezésű hivatkozás, ahol könyveket ajánlhat a figyelmünkbe a használó. A munkaértekezletek, valamint a közös levelezőlista alkalmat teremtenek a dolgozóknak az ötleteik, javaslataik bemutatására, megvitatására. A távollévők minden információhoz hozzáférhetnek: a munkaértekezleteken elhangzottakról feljegyzés készül, melyet a könyvtár igazgatója minden munkatárssal megoszt, emellett az aktuális kérdésekről a közös levelezőlistán is tájékoztatást nyújt. A munkatársak munkaköri leírásait folyamatosan aktualizáljuk, amikor szükséges. 2016-ban készült el a könyvtár partneri listája, melyet azóta is folyamatosan, évente több alkalommal ellenőrizzük, frissítünk. A partneri listát felhasználjuk hírlevelek küldéséhez, egyes meghívók különböző csoportoknak történő eljuttatásához éppúgy, mint iskolai versenyek szervezéséhez (pl. Kazinczy-verseny). A könyvtár használói elégedettségmérés formájában, valamint a honlapon és a közösségi oldalakon lehetőséget ad a bevezetett változásokkal kapcsolatos visszacsatolásokra. A változások hatékony bevezetése érdekében minden innováció a kezdetektől a belső nyilvánosság előtt történik, az érintett munkatársak közreműködésével. A könyvtárhasználói felmérések eredményeit a könyvtáron belül, illetve a könyvtár honlapján is közzéteszük. A könyvtári trendeket figyeljük, a könyvtári szakirodalmat olvassuk, a hazai könyvtári közéletben aktívan jelen vagyunk, a tapasztalatokat felhasználjuk a mindennapi működésünkben. 2019-ben elkészült a könyvtár folyamatmenedzsmentje, definiálva a könyvtárra vonatkozó folyamatot, a folyamat rendszerét és a folyamat típusokat. A folyamatleltárban rögzítettük a vezető, fő és támogató folyamatokat, valamint a folyamatgazdák neveit. A beazonosított folyamatokhoz folyamatábrákat, szolgáltatási előírásokat és kockázatelemzéseket készítettünk. A folyamatok felülvizsgálata – új folyamatok beiktatásával – évenként történik meg. A még pontosabb statisztikai adatszolgáltatás érdekében megújítottuk a helyben használat regisztrációjának folyamatát is. Novemberben a könyvtár igazgató a „A Justh Zsigmond Városi Könyvtár munkatársainak értékelési rendszere” című dokumentumban foglaltaknak megfelelően egyéni értékeléses megbeszélést folytatott a munkatársakkal.

8. Tudományos kutatás és kiadványok

Zenei könyvtáros kollégánk 2023-ban is folytatta az orosházi vonatkozású zenei cikkbibliográfia készítését a Békés Megyei Népújság korabeli számainak felhasználásával. A tudományos kutatást segíti mind az olvasók, mind a könyvtárosok számára, hogy a könyvtár előfizetője az Arcanum Digitális Tudománytárnak. Jelenleg több mint 54 millió oldalnyi folyamatosan bővülő tartalom érhető el az adatbázisban, tudományos- és szakfolyóiratok, heti- és napilapok, lexikonok és tematikus könyvgyűjtemények. A könyvtár NAVA-pont is egyben, így ez az adatbázis is ingyenesen hozzáférhető a könyvtárban. A NAVA az országos televíziók és rádiók magyar gyártású vagy magyar vonatkozású műsorait gyűjti, tárolja, és dolgozza fel.



9. Partnerségi együttműködések

A partnerekkel több közös projektet valósít meg a könyvtár, ilyen kapcsolat van az Orosházi Rock és Blues Egyesülettel, a Vakok és Gyengénlátók Békés Megyei Egyesületével, az Orosházi Nyugdíjas Pedagógusok Egyesületével, a Vöröskeresztrel, a Mályvavirág Alapítvánnyal, az Orosházi Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskolával és a város összes általános iskolájával, óvodájával. A kapcsolatokat többnyire együttműködési megállapodások teszik hivatalossá, de folyamatos az informális egyeztetés is. A biztonságos adatkezelésről a könyvtár Adatkezelési tájékoztatója ad információkat. A személyes adatok kezelésével összefüggő tevékenységeinket az új Európai Unió általános adatvédelmi rendeletben (GDPR) kötelezően előírt és alkalmazandó szabályok tekintetében felülvizsgáltuk és elköteleztük magunkat azaz, hogy az abban, valamint a hazai hatályos jogszabályokban meghatározott követelményeknek megfelelően végezzük. A könyvtárnak jó kapcsolata van más könyvtárakkal, más könyvtárosokkal. A Magyar Könyvtárosok Egyesülete megyei programjain rendszeresen részt veszünk, az országos programokon (konferenciák, MKE Vándorgyűlés) többnyire a könyvtárigazgató képviseli a könyvtárat. A könyvtárigazgató tagja a Magyar Könyvtárosok Egyesülete Békés Megyei Szervezete elnökségének és az Orosházi Települési Értéktár Bizottságnak. A munkatársak és a könyvtárigazgató számos szakmai konferencián vettek részt előadóként is az elmúlt években (2023-ban a Kodolányi Egyetemen).

10. PR/marketing/kommunikáció eredményei

Több sikeres NKA-pályázatnak köszönhetően az elmúlt években megújult az arculatunk, új tájékoztató elemeket vásároltunk (megállító tábla, roll up, molinó állvány, teleszkópos infóállvány) és megjelentettünk egy új könyvtárismertető kiadványt is. A honlapunkon is elérhető Kommunikációs stratégia célja az intézmény kommunikációjának fejlesztése, a meglévő értékek számbavétele, a felelősök egyértelmű kijelölése. A könyvtár kommunikációját illetően kétféle kommunikációt különböztetünk meg: belső kommunikációt, mely a munkatársak közötti információcserét jelöli, és külső kommunikációt, mely a használóink, a fenntartó és más partnereink felé jelent információközlést. A könyvtárról 2023-ban 149 cikk, tudósítás jelent meg, a lista a korábbi évekhez hasonlóan honlapunkról letölthető.

11. Összefoglaló a megyei hatókörű városi könyvtár által nyújtott szakmai segítségről

2023-ban négy szakmai napot szervezett a Békés Megyei Könyvtár, melyeken a könyvtárigazgató révén a könyvtár is képviseltette magát. Megismerkedhettünk többek között az Országos Széchényi Könyvtár és a Könyvtári Intézet tevékenységével, a békéscsabai Napsugár bábszínház és a szlovák tájház mindennapjaival és a szolnoki Versey Ferenc Megyei Könyvtár minőségirányítási munkájával. A szakmai napok fontosabb tanulságairól az igazgató a közös levelezőlistán tájékoztatta a könyvtár munkatársait. Ezek mellett a könyvtárigazgató az MKE Békés Megyei Szervezetének elnökségi tagjaként is több személyes megbeszélésen részt vett a megyei könyvtárban. A megyei könyvtár minden szinten támogatja a munkánkat, igyekszik minden információt megosztani a megye könyvtáraival.

12. Az energiaválság okozta változásokról

A könyvtár 2022 óta az alábbi rezsicsökkentő intézkedéseket vezette be, melyek a mai napig érvényben vannak:

- Alapterületünk 2017 óta az addigi 818 m²-ről 598 m²-re csökkent, miután előbb a földszinti számítógépes terem és az addigi hátsó folyosót, majd 2022 októberében a gyermekkönyvtári területünket is átadtuk a Petőfi Művelődési Központnak. Ezáltal lényegesen kevesebb lett a




gáz- és villanyfogyasztásunk, hiszen 27%-kal kisebb területen működik a könyvtár.

- A Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásának köszönhetően a világítást illetően teljes körű energetikai felújítást végeztünk el: ahol lehetett, a beépített armatúrákat a neon fénycsövekkel együtt LED-panelekre cseréltük, ahol pedig ez nem volt gazdaságosan megoldható, ott magukat a neoncsöveket cseréltük le LED-csővekre. Ezáltal a világítás tekintetében - jelentősen erősebb fényt biztosítva - összességében mintegy 50%-kal csökkentettük éves áramfogyasztásunkat.
- Nyitvatartás csökkentése: szombatonként csak minden hónap első és harmadik szombatján tartunk nyitva. A könyvtár – szintén takarékosági okokból – 2023 januárjának első két hetében, majd június 26-tól július 7-ig, végül 2023. december 23-tól 2024. január 7-ig zárva tartott.
- Klímahasználat teljes kizárása. Kivételt képezhetnek a rendezvények, játszóházi foglalkozások.
- Fűtés és világítás teljes lekapcsolása azokon a részeken, melyeket nem használunk (pl. iroda, raktár).
- Számítógépek, elektronikai eszközök kikapcsolása, amikor nem használjuk.
- Meleg víz elzárása.

Orosháza, 2024. január 31.


.....
aláírás
Könyvtárigazgató


.....
aláírás
Fenntartó
Békés vármegye

Jogintéző szakmai feletteseként jóváhagyom:

.....(aláírás).....(dátum)

Pénzügyileg jóváhagyom:

.....(aláírás).....(dátum)

Jogilag jóváhagyom:

.....(aláírás).....(dátum)


Dr. Nikolicz Nikoletta


Dr. Burai Mihály



Intézmény	Mutatók	Szám adatok
Juszt Zsigmond Városi Könyvtár	I. Szolgáltatási feladatok	
	1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén)	42,00
	2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	1624,00
	2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma	29980,00
	2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	2167,00
	2.3. A tárgyévi látogatók száma	24713,00
	3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)	9014,00
	4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el	1,00
	5. A könyvtári honlap tartalomfrissítéseinek gyakorisága (alkalom/hónap átlagosan)	5,00
	6. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen	62,00
	7. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben kölcsönzött dokumentumok száma	52,00
	8. A könyvtárban használható, nem nyílt hozzáférésű adatbázisok száma	0,00
	9. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	8,00
	9.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	4247,00
	10. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)	3471,00
	11. Tárgyévben a könyvtár által nyílt hozzáférésű publikációként elérhetővé tett dokumentumok száma	0,00
	12. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként	
	12.1. Könyv	26435,00
12.2. Időszaki kiadvány	2524,00	
12.3. AV-dokumentum	402,00	
12.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)	3,00	
12.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)	0,00	
13. Irodalomkutatások, témafigyelések száma	457,00	
14. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által nyújtott, dokumentált szakmai (megyei, illetve országos szintű) tanácsadások száma	16,00	
15. Fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma	1,00	
15.1. A fogyatékossgal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma	1,00	
16. A könyvtár által szervezett		
16.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma	0,00	
16.1.1. a képzéseken résztvevők száma	0,00	
16.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma	0,00	
16.2.1. a képzéseken résztvevők száma	0,00	
16.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma	0,00	
16.3.1. a képzéseken résztvevők száma	0,00	
16.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma	42,00	
16.4.1. a résztvevők száma	822,00	
16.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok	0,00	
16.5.1. a programok résztvevőinek száma	0,00	
16.6. nemzetiségi közösségi identitást erősítő programok száma	0,00	
16.6.1. a programok résztvevőinek száma	0,00	
16.7. fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma	0,00	
16.7.1. a programok résztvevőinek száma	0,00	
16.8. iskolai tehetség gondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma	44,00	
16.8.1. a programok résztvevőinek száma	961,00	
16.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések	19,00	
16.9.1. a programok résztvevőinek száma	340,00	
17. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma	0,00	
18. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma	9,00	

19. A könyvtár megjelenésének száma a médiában	149,00
20. A használói elégedettség-mérések száma	3,00
20.1 A válaszadó használók aránya: számuk/alkalom (átlag)	71,00
21. A vármegyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma	0,00
22. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött megállapodások száma (teljesítők száma / megállapodások száma)	megállapodás: 24 szolg. telj.: 13 fő
23. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma	0,00
24. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év	9,00
25. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által biztosított nemzetiségi dokumentumok száma	0,00
II. Gyűjteményfejlesztés	
1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként	
1.1. Könyv (db)	1754,00
1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0,00
1.3. Kartográfiai dokumentum (db)	0,00
1.4. Nyomatott zenei dokumentum (db)	0,00
1.5. Hangdokumentum (db)	111,00
1.6. Képdokumentum (db)	3,00
1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0,00
1.8. E-könyv (db)	0,00
Egyéb dokumentum (db)	5,00
2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma dokumentumtípusonként	
Könyv (db)	783,00
Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0,00
Kartográfiai dokumentum (db)	2,00
Nyomatott zenei dokumentum (db)	0,00
Hangdokumentum (db)	1,00
Képdokumentum (db)	0,00
Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0,00
E-könyv (db)	0,00
Egyéb dokumentum (db)	0,00
3. Kötelezpéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma	0,00
4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma	497,00
5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	27,00
7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	55,00
8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma	0,00
8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest	0,00
III. Gyűjteményfeltárás	
1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma	1873,00
2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma	0,00
3. Magyar szakfolyóiratok analitikus szakbibliográfiai tartalomjegyzékeit feltáró adatbázisba küldött cikkek száma	0,00
4. Országos gyűjtőkörű cikkadatbázisba betöltött rekordok száma	0,00
5. Feldolgozás időtartama (egy dokumentum feldolgozásának átlagos időtartama órában kifejezve)	1,6
6. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve	3,00
7. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-ában)	92,00
IV. Tudományos kutatás	
1. Kutatómunka éves időalapja (munkaóra/év)	0,00
2. Tudományos kutatások száma	0,00
3. A könyvtár összes publikációinak száma és ebből a könyvtár szakemberei által készített, nyomatott vagy elektronikus formában megjelent publikációk száma	0,00

4. Idegen nyelvű publikációk száma	0,00
5. Nemzetiségi nyelvű kiadványok, publikációk száma	0,00
6. A könyvtár által kiadott kiadványok száma	0,00
7. A könyvtár szakemberei által tartott előadások száma	1,00
8. A könyvtár szakemberei által elvégzett szakértői tevékenységek száma	0,00
9. A könyvtár által szervezett konferenciák száma és az azokon résztvevők száma	0/0
10. A könyvtár szakembereinek konferencián való részvételének száma	5,00
11. Képzésben, továbbképzésen részt vett dolgozók száma	1,00
V. Rendezvény, kiállítás	
1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, megyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen	146,00
1.1. a résztvevők száma	3442,00
2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma	0,00
2.1. a résztvevők száma	0,00
3. A könyvtárban szervezett időszaki kiállítások száma	0,00
3.1. a látogatók száma	0,00
4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma	18,00
4.1. a résztvevők száma	697,00
5. A vármegyei hatókörű városi könyvtár esetében az általa ellátott kistélepüléseken szervezett rendezvények száma	0,00
5.1. a résztvevők száma	0,00
6. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma	2745,00
VI. Állományvédelem	
1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült dokumentumok száma	0,00
2. Muzeális dokumentumok száma	0,00
3. Restaurált muzeális dokumentumok száma	0,00
4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma	0,00
5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma	0,00
6. A könyvtári dokumentumok állagának védelmét szolgáló gépek száma	0,00

Intézmény	Rendezvény neve	Helyszín	Beszámoló szerinti típus
Justh Zsigmond Városi Könyvtár	Vakok és Gyengénlátók Egyesülete Orosházi Körzeti Csoportjának klubtalálkozója	helyben	Közösségi, Hátrányos helyzetűek
	LélekVitamin Klub találkozó	helyben	Közösségi, Nyugdíjas korosztály
	Z. Konkoly Juci: Lélekcseppek című könyvének bemutatója	helyben	Közösségi
	MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás	helyben	Közösségi
	Hartay Csaba közönségtalálkozó	helyben	Közösségi
	Európai Méhnyakrák Megelőzési Hét programja	helyben	Közösségi
	Wesley iskola 7-8. osztály könyvtárlátogatás	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehetség gondozás
	Könd utcai óvodások a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás
	Vörösmarty iskola 2/a a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehetség gondozás
	Kazinczy Ferencről elnevezett Szép Magyar Beszéd verseny	helyben	Közösségi, Tehetség gondozás
	Farsangi játszóház a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
	A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” találkozója	helyben	Közösségi, Nyugdíjas korosztály
	Wesley iskolások a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehetség gondozás
	LélekVitamin Klub találkozó	helyben	Közösségi, Nyugdíjas korosztály
	22. Justh Zsigmond szavalóverseny	helyben	Közösségi, Tehetség gondozás
	Vörösmarty 2/b a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehetség gondozás
	Üzenet a Jégtörőnek! - a KLuBB zenekar koncertje	helyben	Közösségi
	GYIÖK testületi ülés a zenei könyvtárban	helyben	Közösségi
	Bajcsy ovisok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
	GYIÖK testületi ülés a zenei könyvtárban	helyben	Közösségi
	A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” találkozója	helyben	Közösségi, Nyugdíjas korosztály
	Vörösmarty iskola 4/a a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehetség gondozás
	Rákóczi tlepi alsósok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehetség gondozás
	MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás	helyben	Közösségi
	Vakok és Gyengénlátók Egyesülete Orosházi Körzeti Csoportjának klubtalálkozója	helyben	Közösségi, Hátrányos helyzetűek
	LélekVitamin Klub találkozó	helyben	Közösségi, Nyugdíjas korosztály
	Móricz ovisok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás
	Arra születünk Petrovszki István előadása	helyben	Közösségi
	Eötvös iskola 3/a osztály a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehetség gondozás
	Vörösmarty iskola 3-4. osztály szavalóversenye	helyben	Közösségi, Tehetség gondozás
	Eötvös iskola 2/b osztály a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehetség gondozás
	Eötvös iskola 3/b osztály a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehetség gondozás
	GYIÖK találkozó	helyben	Közösségi
	Vadvirág Klub húsvéti foglalkozás a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Hátrányos helyzetűek
	Eötvös iskola 1/a osztály a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehetség gondozás

Eötvös iskola 4/a osztály a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehettségdondozás
Eötvös iskola 4/b osztály a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehettségdondozás
Eötvös iskola 1/b osztály a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehettségdondozás
Rákóczi utcai 3. osztályosok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehettségdondozás
Húsvéti játszótér a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
Csendes vagyok: Köröczi Zoltán zenés, verses estje	helyben	Közösségi
A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” találkozója	helyben	Közösségi, Nyugdíjas korosztály
Czernák Ferenc szavalóestje	helyben	Közösségi
Vakok és Gyengénlátók Egyesülete Orosházi Körzeti Csoportjának klubtalálkozója	helyben	Közösségi, Hátrányos helyzetűek
Rákóczi utcai 6. és 7. osztályosok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehettségdondozás
LélekVitamin Klub találkozó	helyben	Közösségi, Nyugdíjas korosztály
XVI. Gyopárka Tündér mesemondó verseny	helyben	Közösségi
Arra születünk Petrovski István előadása	helyben	Közösségi
Wesley iskola 5-6. osztályosok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehettségdondozás
MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás	helyben	Közösségi
Székács iskola 5. osztály a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehettségdondozás
Székács iskola 2. osztály a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehettségdondozás
Rákóczi utcai 3-4. osztályosok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehettségdondozás
A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” találkozója. Vendégünk: Koszorusz Oszkár helytörténész, Orosháza Város Díszpolgára	helyben	Közösségi, Nyugdíjas korosztály
Vakok és Gyengénlátók Egyesülete Orosházi Körzeti Csoportjának klubtalálkozója	helyben	Közösségi, Hátrányos helyzetűek
Rákóczi utcai 1-2. osztályosok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehettségdondozás
LélekVitamin Klub találkozó	helyben	Közösségi, Nyugdíjas korosztály
Kossuth Lajos Technikum 11. évf. könyvtárlátogatás	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehettségdondozás
Kossuth Lajos Technikum 10. évf. könyvtárlátogatás	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehettségdondozás
Csanádapácai 4/a osztályosok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehettségdondozás
Kossuth Lajos Technikum 9. évf. könyvtárlátogatás	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehettségdondozás
MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás	helyben	Közösségi
Vörösmarty 1.b Nyári könyvajánló	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehettségdondozás
A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” találkozója	helyben	Közösségi, Nyugdíjas korosztály
MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás	helyben	Közösségi
ReDance tábor	helyben	Közösségi
Vakok és Gyengénlátók Egyesülete Orosházi Körzeti Csoportjának klubtalálkozója	helyben	Közösségi, Hátrányos helyzetűek
Bajcsy ovisok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
LélekVitamin Klub találkozó	helyben	Közösségi, Nyugdíjas korosztály
Őreg csillagok Petrovski István előadása	helyben	Közösségi

Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
Nyári napközi	helyben	Közösségi
Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
Székkutasi nyári tábor a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
Nyári napközi	helyben	Közösségi
Lurkó ovisok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
Élményszerző nap a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
Nyári napközi	helyben	Közösségi
Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
Gyerekjólét-tábor a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
Bajcsy ovisok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
Ingyenes filmvetítés: A két egyetlen - Karinthy Frigyes nagy szerelmei	helyben	Közösségi
A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” találkozója	helyben	Közösségi, Nyugdíjas korosztály
Irodalmi Klub (pszichiátriai ellátottak)	helyben	Közösségi, Hátrányos helyzetűek
MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás	helyben	Közösségi
Ingyenes filmvetítés: Tercett - Móricz Zsigmond szerelmei	helyben	Közösségi
Petrovszki István előadássorozata	helyben	Közösségi
LélekVitamin Klub találkozó	helyben	Közösségi, Nyugdíjas korosztály
Társas-Játék-Est	helyben	Közösségi
Pályaorientációs nap a Vörösmarty iskola diákjaival	helyben	Közösségi, Tehetséggondozás
Ingyenes filmvetítés: Emberszag - drámai napló Szép Ernő azonos című regénye és versei alapján	helyben	Közösségi
Jammy koncert a zenei világnap alkalmából	helyben	Közösségi
Véradás a könyvtárban	helyben	Közösségi
Szarka Károly: Az én hibám című könyvének bemutatója	helyben	Közösségi
Sulyok Csaba: Kelepce című könyvének bemutatója	helyben	Közösségi
Olvassunk Lilinek! - közös felolvasás és papírszínház a gyermekkönyvtárban az Állatok világnapjához kapcsolódóan	helyben	Közösségi, Tehetséggondozás
Kerékpártúra Gádorosra Justh Zsigmond halálának 129. évfordulóján	helyben	Közösségi
Székács iskola olvasó szakkör a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Tehetséggondozás
A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” találkozója	helyben	Közösségi, Nyugdíjas korosztály
A Fehér bot nemzetközi napja - a Vakok és Gyengénlátók Egyesülete Orosházi Körzeti Csoportjának klubtalálkozója	helyben	Közösségi, Hátrányos helyzetűek
LélekVitamin Klub találkozó	helyben	Közösségi, Nyugdíjas korosztály
MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás	helyben	Közösségi
Bajcsy ovisok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi
Olvasháza eredményhirdetés	helyben	Közösségi, Tehetséggondozás
Társas-Játék-Est	helyben	Közösségi, Családok
Petrovszki István előadássorozata	helyben	Közösségi
Családsegítő táborosok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Hátrányos helyzetűek

Őszi kézműves foglalkozás a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
Forrás ovisok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás
Ezt látta a kameránk 2023-ban	helyben	Közösségi
A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” találkozója	helyben	Közösségi, Nyugdíjas korosztály
Eötvös iskola 3/b osztály a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehettségdöntés
Forrás ovisok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás
LélekVitamin Klub találkozó	helyben	Közösségi, Nyugdíjas korosztály
Vörösmarty iskola 4/b osztály a gyermekkönyvtárban Téma: Irány Magyarország!	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehettségdöntés
MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás	helyben	Közösségi
Eötvös iskola 4/a osztály a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehettségdöntés
Vakok és Gyengénlátók Egyesülete Orosházi Körzeti Csoportjának klubtalálkozója	helyben	Közösségi, Hátrányos helyzetűek
Székács iskola olvasó szakkör a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Tehettségdöntés
Ingyenes filmvetítés: Elfogyni az ölelésben – Ady Endre szerelmei	helyben	Közösségi
Társas-Játék-Est	helyben	Közösségi, Családok
Eötvös iskola 3/a osztály a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehettségdöntés
Bajcsy ovisok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás
Eötvös iskola 4/b osztály a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehettségdöntés
Uzsoki utcai óvodások	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás
Eötvös iskola 2/a osztály a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehettségdöntés
Eötvös iskola 2/b osztály a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehettségdöntés
Petrovszki István előadássorozata	helyben	Közösségi
Eötvös iskola 1/a osztály a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehettségdöntés
Eötvös iskola 1/b osztály a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehettségdöntés
Rákóczi utcai 4. osztályosok a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehettségdöntés
A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” találkozója	helyben	Közösségi, Nyugdíjas korosztály
MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás	helyben	Közösségi
Pusztaföldvári iskolások a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Könyvtárhasználati foglalkozás, Tehettségdöntés
Vakok és Gyengénlátók Egyesülete Orosházi Körzeti Csoportjának klubtalálkozója	helyben	Közösségi, Hátrányos helyzetűek
LélekVitamin Klub találkozó	helyben	Közösségi, Nyugdíjas korosztály
Karácsonyváró játszótér a gyermekkönyvtárban	helyben	Közösségi, Családok
Társas-Játék-Est	helyben	Közösségi, Családok

Intézmény	Sajtómegjelenés, publikáció címe	Online elérhetősége (ha van)
Justh Zsigmond Városi Könyvtár	Várják a nevezőket a Justh Zsigmond szavalóversenyre / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Beol.hu (2023. január 3.)	https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2023/01/varjak-a-nevezoket-a-justh-zsigmond-szavaloversenyre
	Justh-jubileum, várják a nevezőket / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 3. sz. (2023. január 4.). – p. 4.	
	Gazdag programmal készül a nyitásra a könyvtár / Csányi József. – In. OrosCafé (2023. január 5.)	https://oroscafe.hu/2023/01/05/gazdag-programmal-keszul-a-nyitasra-a-konyvtar/
	Gazdag programmal készül a nyitásra a könyvtár. – In. hir6.hu (2023. január 5.)	http://hir6.hu/cikk/168508/gazdag-programmal-keszul_a_nyitasra_a_konyvtar
	160 éve született könyvtárunk névadója, szavalóversenyt is rendeznek a tiszteletére / Bojtór Zalán. – In. OrosCafé (2023. január 14.)	https://oroscafe.hu/2023/01/14/oroshazi-hirek-justh-zsigmond-varosi-konyvtar-160-ev-szuletesi-evfordulo-szavaloverseny-elozetes/
	Az orosházi női kézilabdázók is csatlakoztak a méhnyakrák elleni küzdelemhez / Patakfalvi Ádám. – In. OrosCafé (2023. január 15.)	https://oroscafe.hu/2023/01/15/mehnyakrak-megelozes-szures-kezilabda-onk-malyvirag-alapitvany-oroshaza-oroshazi-hirek/
	Újra kinyit az orosházi könyvtár: Klubfoglalkozások / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Beol.hu (2023. január 16.)	https://www.beol.hu/helyi-kultura/2023/01/ujra-kinyit-az-oroshazi-konyvtar
	Az orosházi kézilabdás lányok is csatlakoznak a méhnyakrák megelőzési héhez : gyöngyörcök / Csete Ilona. – In. Beol.hu (2023. január 17.)	https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2023/01/az-oroshazi-kezilabdasi-lanyok-is-csatlakoznak-a-mehnyakrak-megelozesi-hehez
	Újra kinyitott a helyi könyvtár / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 14. sz. (2023. január 17.). – p. 4.	
	Méhnyakrák: a megelőzés a cél a Gyöngyörcök kampánnyal is / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 14. sz. (2023. január 17.). – p. 12.	
	Pörgős év elé néznek, színházba, hazánk szép tájaira is eljutnak / Csete Ilona. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 15. sz. (2023. január 18.). – p. 5.	
	Ezek voltak a legolvasottabb könyvek 2022-ben az orosházi könyvtárban / Huszárik Dóra. – In. OrosCafé (2023. január 18.)	https://oroscafe.hu/2023/01/18/oroshaza-hirek-konyvek-justh-zsigmond-varosi-konyvtar-legolvasottabbnepszeru/
	A helyi egyesület értékelte az évét / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 17. sz. (2023. január 20.). – p. 4.	
	Békés vármegyei programok. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 17. sz. (2023. január 20.). – p. 5.	
	Egy-egy csepp a lelkemből : Z. Konkoly Juci, Lélekcseppek című kötetét mutatták be / Csányi József. – In. OrosCafé (2023. január 20.)	https://oroscafe.hu/2023/01/20/oroshazi-hirek-kultura-konnyvbemutato-egy-egy-csepp-a-lelkembol-z-konkoly-juci-lelekcseppek-cimu-kotetet-mutattak-be/
	Z. Konkoly Juci könyvbemutatója. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2023. január 20-i Híradójából	https://youtu.be/hKdXoRTKR98?t=730
	Heti programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 23. sz. (2023. január 27.). – p. 5.	
	Telt házas könyvbemutató Z. Konkoly Jucival / Csányi József. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 3. sz. (2023. január 27.). – p. 3.	
	Hartay Csaba a kamaszkori csínytevéséről is mesélt Orosházán : magyar kultúra napja / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Beol.hu (2023. január 27.)	https://www.beol.hu/helyi-kultura/2023/01/hartay-csaba-a-kamaszkori-csinyteveseirel-is-meselt-oroshazan
	Mályvasokkal szobakonzerteztek, gyöngyöt fűztek Orosházán : méhnyakrák megelőzési hét / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Beol.hu (2023. január 27.)	https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2023/01/malyvasokkal-szobakonzerteztek-gyongyot-fuztek-oroshazan
	A csínytevéséről is mesélt / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 24. sz. (2023. január 28.). – p. 5.	
	A női egészség állt a középpontban Orosházán / Bojtór Zalán. – In. OrosCafé (2023. január 28.)	https://oroscafe.hu/2023/01/28/oroshazi-hirek-malyvirag-pont-rendezveny-varosi-konyvtarban-gyongyozok-europai-mehnyakrak-megelozesi-het-programja/
	Még szobakonzertet is adtak / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 25. sz. (2023. január 30.). – p. 5.	
	Gyöngyörcök. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2023. január 31-i Híradójából	https://youtu.be/v6MJJaQIS7VQ?t=414
	Heti programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 29. sz. (2023. február 3.). – p. 5.	
	Területi "Szép magyar beszéd" versenyt rendezett a könyvtár / Csányi József. – In. OrosCafé (2023. február 3.)	https://oroscafe.hu/2023/02/03/teruleti-szep-magyar-beszed-verseny-justh-zsigmond-varosi-konyvtarban-oroshazi-hirek/
	Szép Magyar Beszéd verseny. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2023. február 3-i Híradójából	https://youtu.be/v6MJJaQIS7VQ?t=414
	Nyolc iskola diákjai versengtek Orosházán / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Beol.hu (2023. február 3.)	https://www.beol.hu/helyi-kultura/2023/02/nyolc-iskola-diakjai-versengtek-oroshazan
	Bohóckodásra csábították a gyerekeket Orosházán / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Beol.hu (2023. február 3.)	https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2023/02/bohockodasra-csabitottak-a-gyerekeket-oroshazan
	Bohóckodásra csábítottak / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 30. sz. (2023. február 4.). – p. 5.	
	Bohócparádé a könyvtárban / Csányi József. – In. OrosCafé (2023. február 4.)	https://oroscafe.hu/2023/02/04/bohocparade-a-konyvtarban-oroshazi-hirek-farsangi-jatszohaz/

Farsangi játszóház a könyvtárban. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2023. február 7-i Híradójából	https://youtu.be/yyTqEMXTZO?&t=590
Szép magyar beszéd verseny / Csányi József. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 5. sz. (2023. február 10.). – p. 5.	
Bohóckodás a könyvtárban : farsangi játszóház / [Csányi József]. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 5. sz. (2023. február 10.). – p. 5.	
Programajánló. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 5. sz. (2023. február 10.). – p. 8.	
Nyolc iskola tanulói versengtek Orosházán / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 39. sz. (2023. február 15.). – p. 4.	
Justh Zsigmond születésnapján újra szolt a vers a könyvtárban / Csányi József. – In. OrosCafé (2023. február 16.)	https://oroscafe.hu/2023/02/16/justh-zsigmond-szuletésnapján-ujra-szolt-a-vers-a-könyvtárban-2/
Szavalóverseny Justh Zsigmond emlékére / Csányi József. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 6. sz. (2023. február 17.). – p. 6.	
Szavalóversennyel tisztelegtek Justh Zsigmond emléke előtt / CS. I. [Csete Ilona]. – In. Beol.hu (2023. február 17.)	https://www.beol.hu/helyi-kultura/2023/02/szavaloversennyel-tisztelegtek-justh-zsigmond-emleke-elott
Justh Zsigmond szavalóverseny. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2023. február 21-i Híradójából	https://youtu.be/csTkK47azko?t=768
Vármegyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 53. sz. (2023. március 3.). – p. 5.	
Dupla meglepetés az olvasókori találkozon / Csányi József. – In. OrosCafé (2023. március 8.)	https://oroscafe.hu/2023/03/09/dupla-meglepetes-az-olvasokori-talalkozon/
Új vezető a Vakok és Gyengénlátók Egyesülete orosházi körzeti csoportja élén / Csányi József. – In. OrosCafé (2022. március 29.)	https://oroscafe.hu/2023/03/29/uj-vezeto-a-vakok-es-gyengénlatok-egyesulete-oroshazi-körzeti-csoportja-elen/
Passzold vissza, Tesó : használt telefonokat gyűjt a városi könyvtár / Huszárik Dóra. – In. OrosCafé (2023. április 1.)	https://oroscafe.hu/2023/04/01/oroshaza-hirek-passzold-vissza-teso-hasznalt-telefon-környezetvedelem-ujrahaznositas-gps-tablagep/
Folytatja a hagyományt a könyvtár, újra lesz Gyopárka tündér mesemondó verseny / Csányi József. – In. OrosCafé (2023. április 3.)	https://oroscafe.hu/2023/04/03/folytatja-a-hagyományt-a-könyvtár-ujra-lesz-gyoparka-tunder-mesemondó-verseny/
Íme a húsvéti programkínálat. – In. OrosCafé (2023. április 4.)	https://oroscafe.hu/2023/04/04/husvet-programok-husveti-programkínálat-oroshaza-bekes-megye/
Programajánló. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 11. sz. (2023. április 6.). – p. 6.	
Békés vármegyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 81. sz. (2023. április 6.). – p. 5.	
A gyermekkönyvtárban már néhány napja húsvét van / Csányi József. – In. OrosCafé (2023. április 7.)	https://oroscafe.hu/2023/04/07/a-gyermekkönyvtárban-mar-néhány-napja-husvet-van/
Húsvéti játszóház a könyvtárban. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2023. április 7-i Híradójából	https://youtu.be/Wpn26yxjKIU?t=767
Gyopárka tündér mesemondói kerestetnek Orosházára / CS. I. [Csete Ilona]. – In. Beol.hu (2023. április 10.)	https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2023/04/gyoparka-tunder-mesemondoi-kerestetnek-oroshazara
Jim Morrisontól József Attiláig / Csányi József. – In. OrosCafé (2023. április 12.)	https://oroscafe.hu/2023/04/12/jim-morrisontol-jozsef-attilaig/
Békés vármegyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 86. sz. (2023. április 14.). – p. 5.	
Negyven év után is ugyanolyan lelkesedéssel végzi munkáját Vidáné Fazekas Agnes / Huszárik Dóra. – In. OrosCafé (2023. április 14.)	https://oroscafe.hu/2023/04/14/oroshaza-hirek-vidane-fazekas-agnes-könyvtárosok-vilagnapja-justh-zsigmond-varosi-könyvtar-munka-könyvek/
Másodszor is a költészet napja alkalmából / Csányi József. – In. OrosCafé (2023. április 14.)	https://oroscafe.hu/2023/04/14/masodszor-is-a-kolteszet-napja-alkalmabol/
Verses, zenés est : méltó módon emlékezett meg a könyvtár a költészet napjáról / CSJ [Csányi József]. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 12. sz. (2023. április 14.). – p. 5.	
Húsvéti játszóház a könyvtárban / Csányi József. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 12. sz. (2023. április 14.). – p. 5.	
Programajánló. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 12. sz. (2023. április 14.). – p. 5.	
Csended vagyok. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2023. április 14-i Híradójából	https://youtu.be/iCHp_dWvBsc?t=794
Czernák Ferenc szavalóestje Orosházán : a Justh Zsigmond Városi Könyvtárban. – In. Nyugati Jelen (2023. április 19.)	https://www.nyugatijelen.com/kultura/czernak-ferenc-szavalolestje_oroshazan.php
Gyopárka tündér mesemondóit keresik / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 92. sz. (2023. április 21.). – p. 5.	
Programajánló. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 13. sz. (2023. április 21.). – p. 5.	
Orosháza 279. születésnapját ünnepelték és a városi elismeréseket is átadták / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2023. április 24.)	https://oroscafe.hu/2023/04/24/oroshazi-hirek-telepulesalapis-efvfordulo-varos-279-éves-szuletésnapja-varosi-elismeresek-dijasok-atadasa/
Békés vármegyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 98. sz. (2023. április 28.). – p. 5.	
Folytatódott a hagyomány, újra mesélőkkel telt meg a könyvtár / Csányi József. – In. OrosCafé (2023. április 29.)	https://oroscafe.hu/2023/04/29/folytatodott-a-hagyomány-ujra-meselőkkel-telt-meg-a-könyvtár/
Gyopárka tündérral előcsalogatták a meséket Orosházán / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Beol.hu (2023. április 30.)	https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2023/04/gyoparka-tunderrel-elocsalogattak-a-meseket-oroshazan

Előcsalogatták a meséket / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 100. sz. (2023. május 2.). – p. 5.	
Gyopárka Tündér mesemondó verseny. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2023. május 2-i Híradójából	https://youtu.be/KLFzG3jkjfs?t=924
Békés vármegyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 103. sz. (2023. május 5.). – p. 5.	
16. Gyopárka Tündér mesemondó verseny / Csányi József. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 15. sz. (2023. május 5.). – p. 5.	
Ha Orosháza története, akkor Koszorús Oszkár / Csányi József. – In. OrosCafé (2023. május 11.)	https://oroscafe.hu/2023/05/11/ha-oroshaza-tortenete-akkor-koszorus-oszkar/
Pályafutásának méltó lezárásaként gondol a díjra Vidané Fazekas Ágnes / Huszárik Dóra. – In. OrosCafé (2023. május 21.)	https://oroscafe.hu/2023/05/21/oroshaza-hirek-oroshaza-kozszojalataert-dij-varosalapitasi-unnepseg-vidane-fazekas-agnes-justh-zsigmond-varosi-konyvtar/
Programajánló. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 19. sz. (2023. június 9.). – p. 5.	
Mesekönyveket vitt az orosházi óvodákba Verasztó Antal : Manó ül a teknőben / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Beol.hu (2023. június 9.)	https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2023/06/mesekonyveket-vitt-az-oroshazi-ovodakba-veraszto-antal
Békés vármegyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 132. sz. (2023. június 9.). – p. 5.	
A nap képe / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 132. sz. (2023. június 9.). – p. 5.	
Változás a könyvtár nyitvatartásában. – In. OrosCafé (2023. június 14.)	https://oroscafe.hu/2023/06/14/valtozas-a-konyvtar-nyitvatartasaban/
A videójáték mellett a könyvek is rengeteg szórakozást rejtnek a nyárra / Huszárik Dóra. – In. OrosCafé (2023. június 23.)	https://oroscafe.hu/2023/06/23/oroshaza-hirek-nyar-olvasmany-konyvajanlogyerekek-szunet-szabadido-hobby-justh-zsigmond-konyvtar-gyermekkonyvtar/
A településalapítás 279. évfordulója alkalmából kitüntetett személyek : Vidané Fazekas Ágnes. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 22. sz. (2023. június 30.). – p. 5.	
Sokszínű, mobil tereket alakítottak ki az orosházi gyermekkönyvtárban : infrastrukturális fejlesztések / Csete Ilona. – In. Beol.hu (2023. július 11.)	https://www.beol.hu/helyi-gazdasag/2023/07/sokszinu-mobil-tereket-alakitottak-ki-az-oroshazi-gyermekkonyvtarban
Szebb, korszerűbb környezetben játszhatnak, olvashatnak a gyerekek a könyvtárban / Csányi József. – In. OrosCafé (2023. július 11.)	https://oroscafe.hu/2023/07/11/szebb-korszerubb-kornyezetben-jatszhatnak-olvashatnak-a-gyerekek-befejezodott-a-gyermekkonyvtar-teljes-felujitasa-var/
Az orosházi gyermekkönyvtár terei sokszíneűek, mobilak lettek / Csete Ilona. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 160. sz. (2023. július 12.). – p. 5.	
Teljes gazzal dübörög a játszóház a könyvtárban / Csányi József. – In. OrosCafé (2023. július 12.)	https://oroscafe.hu/2023/07/12/teljes-gazzal-duborog-a-jatszohaz-a-konyvtarban/
Megújult a gyermekkönyvtár : orosházi vállalkozók munkáját dicséri a felújított intézmény / CSJ [Csányi József]. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 24. sz. (2023. július 14.). – p. 3.	https://oroscafe.hu/2023/07/14/megjelent-az-oroshazi-elet-2023-julius-14-ei-lapszama/#dearflipdf_429121/3/
Gyermekkönyvtár felújítás. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2023. július 14-i Híradójából	https://youtu.be/UOCYxc5VaVw?t=195
Folytatódik a Kattints velünk program a könyvtárban / Csányi József. – In. OrosCafé (2023. július 27.)	https://oroscafe.hu/2023/07/27/folytatodik-a-kattints-velunk-program-a-konyvtarban/
Olvasóbarát környezetet az orosházi könyvtárban: Buzai Csaba a vendégünk : Beol podcast / Csete Ilona. – In. Beol.hu (2023. július 27.)	https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2023/07/olvasobarat-kornyezet-az-oroshazi-konyvtarban-buzai-csaba-a-vendegunk
Olvasóbarát környezetet alakítottak ki. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 175. sz. (2023. július 28.). – p. 2.	
Kattints velünk. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2023. július 28-i Híradójából	https://youtu.be/lichFP3cTjU?t=609
Vármegyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 180. sz. (2023. augusztus 4.). – p. 5.	
Különböző anyagokból készülnek a szép ajándékok a gyermekkönyvtár játszóházában / Bojtor Zsolt. – In. OrosCafé (2023. augusztus 8.)	https://oroscafe.hu/2023/08/08/oroshazi-hirek-justh-zsigmond-varosi-konyvtar-gyermekkonyvtaranyari-jatszohaz-foglalkozasai/
Lakótelepi nap, Árpád-kerti piknik, Spektrum koncert, mozi, meteorles – lesz miből válogatni a hétvégén. – In. OrosCafé (2023. augusztus 9.)	https://oroscafe.hu/2023/08/09/programok-oroshaza-programajanlo-lakotelepi-nap-arpad-kerti-piknik-spektrum-koncert-mozi-meteorles-lesz-mibol-valogatni-a-hetvegen/
Ingyenes nyári játszóház a könyvtárban. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2023. augusztus 11-i Híradójából	https://youtu.be/uKPV4Nz4sH0?t=453
Programajánló. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 29. sz. (2023. augusztus 25.). – p. 5.	https://oroscafe.hu/2023/08/25/mar-olvashato-az-oroshazi-elet-2023-augusztus-25-ei-lapszama/
Vármegyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 198. sz. (2023. augusztus 25.). – p. 5.	
Vármegyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 210. sz. (2023. szeptember 8.). – p. 5.	
Programajánló. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 31. sz. (2023. szeptember 8.). – p. 5.	
Vármegyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 216. sz. (2023. szeptember 15.). – p. 5.	
Programajánló. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 32. sz. (2023. szeptember 15.). – p. 8.	

Harmincéves lett Orosháza első, vállalkozó-háziorvosi rendelője / Csányi József. – In. OrosCafé (2023. szeptember 19.)	https://oroscafe.hu/2023/09/19/krajcar-doktor-harminceves-rendelo-szabodezo-utca-oroshaza-oroshazi-hirek/
Harmincéves a háziorvosi rendelő / CSJ [Csányi József]. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 33. sz. (2023. szeptember 22.). – p. 8.	
Vármegyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 222. sz. (2023. szeptember 22.). – p. 5.	
Közeledik az őszi, egyre többen választják az otthon és egy jó könyv társaságát / Huszárik Dóra. – In. OrosCafé (2023. szeptember 27.)	https://oroscafe.hu/2023/09/27/oroshaza-hirek-osz-justh-zsigmond-varosi-konyvtar-konyv-fantasy-krimi-romantika-paranormal-evszak-bekuckozo-idoszak-olvasas-ajanlo/
Különleges véradások / CSJ [Csányi József]. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 34. sz. (2023. szeptember 29.). – p. 3.	
Vármegyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 228. sz. (2023. szeptember 29.). – p. 5.	
Októberben is lesznek különleges véradások / Csányi József. – In. OrosCafé (2023. szeptember 30.)	https://oroscafe.hu/2023/09/30/oktoberben-is-lesznek-kulonleges-veradasok/
Könyvek között csorgott a vér / Csete Ilona. – In. Beol.hu (2023. október 4.)	https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2023/10/konyvek-kozott-csorgott-a-ver
Részvételi rekordot döntött a könyvtári véradás / Csányi József. – In. OrosCafé (2023. október 4.)	https://oroscafe.hu/2023/10/04/reszveteli-rekordot-dontott-a-konyvtari-veradas/
Orosházi együttes zenélt a könyvtárban a világnap alkalmából / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2023. október 5.)	https://oroscafe.hu/2023/10/05/oroshazi-egyuttes-zenelt-a-konyvtarban-a-vilagnap-alkalmabol/
Könyvek között csorgott a vér / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 235. sz. (2023. október 5.). – p. 3.	
Hétfégi orosházi programok: koncert, meccsek, közösségi séta, kerékpártúra, jótékonyági est a kínálatban. – In. OrosCafé (2023. október 5.)	https://oroscafe.hu/2023/10/05/hetvegi-oroshazi-programok-koncert-mecsek-kozosségi-seta-kerekpatura-jotekonyági-est-a-kínálatban/
„Egy generációs regénynek álcázott irgalmatlan kocsmatúra” / Huszárik Dóra. – In. OrosCafé (2023. október 6.)	https://oroscafe.hu/2023/10/06/oroshaza-hirek-konyvbemutato-justh-zsigmond-varosi-konyvtar-szarka-karoly-az-en-hibam-tortenet-generacio-problema-orszagos-konyvtari-napok-iro-beszelgetes/
Vármegyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 234. sz. (2023. október 6.). – p. 5.	
Fiatalok problémái egy történetben / HD [Huszárik Dóra]. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 35. sz. (2023. október 6.). – p. 2.	
Véradás a könyvtárban / CSJ [Csányi József]. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 35. sz. (2023. október 6.). – p. 3.	
Programajánló. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 35. sz. (2023. október 6.). – p. 6.	
A Jammy zenélt a könyvtárban / BZ [Bojtor Zalán]. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 35. sz. (2023. október 6.). – p. 8.	
Véradás a könyvtárban. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2023. október 6-i Híradójából	https://youtu.be/FjdmRUyzZxw?si=WIZEWcc35kiCYg&t=343
Lilinek olvastak a gyerekek az állatok világnapján / Csányi József. – In. OrosCafé (2023. október 7.)	https://oroscafe.hu/2023/10/07/lilinek-olvastak-a-gyerekek-az-allatok-vilagnapjan/
Életünk fordulópontjait jeleníti meg Sulyok Csaba legújabb kötete / Huszárik Dóra. – In. OrosCafé (2023. október 8.)	https://oroscafe.hu/2023/10/08/oroshaza-hirek-justh-zsigmond-varosi-konyvtar-orszagos-konyvtari-napok-sulyok-csaba-kelepce-vers-kotet-tarsadalomkritika-onkifejezes-elet-kolto/
Méltó befejezése volt az Országos Könyvtári Napok programjainak a szombati kerékpártúra / Csányi József. – In. OrosCafé (2023. október 9.)	https://oroscafe.hu/2023/10/09/melto-befejezese-volt-az-orszagos-konyvtari-napok-programjainak-a-vasarnapi-kerekpatura/
Olvassunk Lilinek! Részlet az Orosházi Városi Televízió 2023. október 10-i Híradójából	https://youtu.be/gMOKdQc2ks?si=rm_rCvKqILNt64eE&t=622
Szarka Károly könyvbemutatója. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2023. október 10-i Híradójából	https://youtu.be/gMOKdQc2ks?si=23IRJ-Z4eYKrtqyl&t=885
Lilinek olvastak: terápiás kutya a könyvtárban / Csányi József. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 36. sz. (2023. október 13.). – p. 5.	
Kerékpártúra Gádosora / Csányi József. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 36. sz. (2023. október 13.). – p. 8.	
Alsós diákok meséltek az Eötvös iskolában / Csányi József. – In. OrosCafé (2023. október 20.)	https://oroscafe.hu/2023/10/20/alsos-diakok-meseltek-az-eotvos-iskolaban/
Vármegyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 251. sz. (2023. október 27.). – p. 5.	
Programajánló. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 38. sz. (2023. október 27.). – p. 4.	
Sünit varrtak, tök hűtőmágnest készítettek a gyerekek a könyvtárban / Huszárik Dóra. – In. OrosCafé (2023. november 1.)	https://oroscafe.hu/2023/11/01/oroshaza-hirek-gyermekkonyvtar-kezmuves-foglalkozas-osz-halloween-tok-denever-sundiszno-kreativ-gyerekek-csalad-disz/
Vármegyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 256. sz. (2023. november 3.). – p. 5.	

Halloweeni kézműves játszóház. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2023. november 4-i Híradójából	https://youtu.be/NmcJLsp2j08?si=5PQBTko3HWCxTAq&t=507
Felidéztek, hogy mit is látott idén a kamerájuk / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2023. november 8.)	https://oroscafe.hu/2023/11/08/oroshazi-hirek-justh-zsigmond-konyvtar-felideztek-hogy-mit-is-latott-iden-a-kamerajuk/
Őszi hangulatban telt a kézműves délelőtt / Huszárík Dóra. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 39. sz. (2023. november 10.). – p. 6. Programajánló. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 40. sz. (2023. november 17.). – p. 5.	
Vármegyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 268. sz. (2023. november 17.). – p. 5.	
Hogyan alakul az új generációk és a kultúra kapcsolata? / Huszárík Dóra. – In. OrosCafé (2023. november 26.)	https://oroscafe.hu/2023/11/26/oroshaza-hirek-kodolanyi-janos-egyetem-magyar-tudomany-unnep-nagy-gyula-teruleti-muzeum-justh-zsigmond-varosi-konyvtar-petofi-muvelodesi-kozpont-kultura-generacio-valtozas/
Magyar tudomány ünnepe. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2023. november 28-i Híradójából	https://youtu.be/WUdFqQ22A7s?si=IQjBL-lOm9hejmi
Fókuszban a generációk és a kultúra / Huszárík Dóra. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 42. sz. (2023. december 1.). – p. 1.	
Ime a Justh Zsigmond Városi Könyvtár téli nyitvatartása / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2023. december 4.)	https://oroscafe.hu/2023/12/04/ime-a-justh-zsigmond-varosi-konyvtar-teli-nyitvatartasa/
Programajánló. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 43. sz. (2023. december 8.). – p. 5.	
Télen a könyv a legjobb társaság / HD [Huszárík Dóra]. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 43. sz. (2023. december 8.). – p. 6.	
Ha itt a tél, nem kell más, csak egy jó könyv és egy forró csoki / Huszárík Dóra. – In. OrosCafé (2023. december 10.).	https://oroscafe.hu/2023/12/10/oroshaza-hirek-justh-zsigmond-varosi-konyvtar-karacsony-ajanlo-konyv-unnep-tel-hangulat-romantika-gyerekek-felnottek-jk-rowling-dash-es-lily/
A gonosz Piroska, aki becsapja a cuki, nagymamájának ételt vivő kis farkast / Bogdánffy-Szőke Anett. – In. OrosCafé (2023. december 16.)	https://oroscafe.hu/2023/12/16/a-gonosz-piroska-aki-becsapja-a-cuki-nagymamajanak-etelt-vivo-kis-farkast/
Programajánló. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 44. sz. (2023. december 15.). – p. 5.	
A részletekben rejlik a lényeg / BSZA [Bogdánffy-Szőke Anett]. – In. Orosházi Élet, 27. évf., 44. sz. (2023. december 15.). – p. 7.	
Békés vármegyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 78. évf., 292. sz. (2023. december 15.). – p. 5.	
Ez volt az év – 2023 január / Csányi József. – OrosCafé (2023. december 20.)	https://oroscafe.hu/2023/12/20/ez-volt-az-ev-2023-január/
Ez volt az év – 2023 február / Csányi József. – OrosCafé (2023. december 21.)	https://oroscafe.hu/2023/12/21/ez-volt-az-ev-2023-február/
Ez volt az év – 2023 április / Csányi József. – OrosCafé (2023. december 23.)	https://oroscafe.hu/2023/12/23/ez-volt-az-ev-2023-aprilis/

Pénzügyi adatok	2023. évi tény
Az intézmény finanszírozási bevételei	
Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz	91 012 532
– ebből fenntartói támogatás	77 905 696
– ebből felhasznált maradvány	3 713 463
– ebből központi költségvetési támogatás	0
– ebből kistélepülési kiegészítő(KSZR) támogatás	0
– ebből pályázati támogatás	7 882 244
– a pályázati támogatásból EU-támogatás	0
Az intézmény működési bevételei	1 397 394
Szolgáltatásokhoz köthető bevétel	1 222 512
Egyéb bevétel	174 882
Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatonként	84 009 157
Személyi juttatás	51 790 301
Munkaadókat terhelő összes járulék	5 909 318
Dologi kiadás	26 309 538
Egyéb kiadás	0

Munkaügyi adatok	2023. január 1-i állapot szerint	2024. január 1-i állapot szerint
Összlétszám	8	10
Ebből vezető	1	1
Távollévők	0	0
Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak		
Könyvtáros szakképesítéssel	6	8
Középfokú szakképesítéssel	1	1
Egyéb felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb munkakörben foglalkoztatottak		
Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel	1	1
Egyéb alkalmazott alacsonyfokú végzettséggel	0	0

*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendők

NYILATKOZAT

A) Alulírott **Buzai Csaba**, az **Orosháza Város Önkormányzat Justh Zsigmond Városi Könyvtár** költségvetési szerv vezetője jogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy az előírásoknak megfelelően **2023. évben** az általam vezetett költségvetési szervnél **gondoskodtam:**

- a belső kontrollrendszerek szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes működéséről,
- a költségvetési szerv vagyongazdálkodásába, használatába adott vagyon rendeltetésszerű használatáról, az alapító okiratban megjelölt tevékenységek jogszabályban meghatározott követelményeknek megfelelő ellátásáról,
- a rendelkezésre álló előirányzatok célnak megfelelő felhasználásáról,
- a költségvetési szerv tevékenységében a hatékonyság, eredményesség és a gazdaságosság követelményeinek érvényesítéséről,
- a tervezési, beszámolási, információszolgáltatási kötelezettségek teljesítéséről, azok teljességéről és hitelességéről,
- a gazdálkodási lehetőségek és a kötelezettségek összhangjáról,
- az intézményi számviteli rendről.

Kijelentem, hogy:

- a benyújtott beszámoló a jogszabályi előírások szerint a valóságnak megfelelően-átláthatóan, teljes körűen és pontosan tükrözi a szóban forgó pénzügyi évre vonatkozó kiadásokat és bevételeket,
- a szervezeten belül jól körülhatárolt volt a felelősségi körök meghatározása, működtetése a vezetők a szervezet minden szintjén tisztában voltak a célokkal és az azok elérését segítő eszközökkel annak érdekében, hogy végre tudják hajtani a meghatározott feladatokat és értékelni tudják az elért eredményeket. E tevékenységről a vezetői beszámoltatás rendszerén folyamatosan információval rendelkeztem, a tevékenységet folyamatosan értékeltem.

A vonatkozó jogszabályok belső kontrollrendszerre vonatkozó előírásainak az alábbiak szerint tettem eleget:

Kontrollkörnyezet: Intézményünk feladatainak ellátására hatékony szervezeti struktúrát alakított ki. Szervezeti és Működési Szabályzatunkban szabályoztuk a felelősségi köröket, feladatokat. Belső szabályzatokkal rendelkezünk, melyeket folyamatosan aktualizálunk a jogszabályi környezet változásainak megfelelően. Minden dolgozó rendelkezik munkaköri leírással, a kötelező továbbképzéseket teljesítjük.

Integrált kockázatkezelési rendszer: Az Intézmény tevékenységében, gazdálkodásában rejlő kockázatok részben feltárásra kerültek, melyet a továbbiakban folytatunk, az intézkedések folyamatosan történnek a kockázatok elkerülése és kiküszöbölése végett. A könyvtári minőségirányítási munka részeként megtörténik a folyamatok leírása, folyamatábrák készítése, a folyamatok ellenőrzése (ellenőrzőpontok, kockázatelemzések megtervezése), a Justh Zsigmond Városi Könyvtár Folyamatmenedzsmentjének ellenőrzése, aktualizálása.

Kontrolltevékenységek: A belső szabályzatokban rögzítésre kerültek a beszámolási eljárások, információkhoz való hozzájutás. A belső kontroll nagymértékben elősegíti a pénzügyi jelentések tartalmának megbízható összeállítását. A megelőző kontrollnak a jelentősége a hibás lépések megakadályozása, ezt a célt szolgálja a kötelezettségvállalás és az ellenjegyzés.

Információs és kommunikációs rendszer: Intézményünk működésével kapcsolatban elengedhetetlen, hogy megfelelő és naprakész információk álljanak rendelkezésre. A belső kommunikáció megfelelő az adminisztratív tevékenység terén. A könyvtárban működő belső kommunikációs csatornák: munkaértekezlet, belső levelezőlista, TextLib integrált könyvtári rendszer, online naptár. A Justh Zsigmond Városi könyvtár honlapján a közérdekű adatokra vonatkozó tájékoztatási kötelezettségnek eleget tett a következő dokumentumok közzétételével: Alapító okirat, Könyvtárhasználati szabályzat, Küldetésnyilatkozat, Stratégiai terv 2021-2025, Szervezeti és Működési Szabályzat, Justh Zsigmond Városi Könyvtár éves beszámoló, éves munkatervei, statisztikái. .

Nyomon követési rendszer (monitoring): a folyamatos ellenőrzés beépül intézményünk mindennapi munkájába. A független belső ellenőrzést intézményünkben az Orosházi Polgármesteri Hivatal Belső ellenőrzési szervezeti egysége végzi.

Kijelentem, hogy a benyújtott beszámoló a jogszabályi előírások szerint a valóságnak megfelelően, átláthatóan, teljes körűen és pontosan tükrözi a 2023. évre vonatkozó kiadásokat és bevételeket.

Az általam vezetett költségvetési szerv gazdasági vezetője eleget tett tárgyévben esedékes továbbképzési kötelezettségének a belső kontrollok témakörében: igen-nem
A fentiekben nyilatkozni nem tudok, mivel a Justh Zsigmond Városi Könyvtár gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv.

Kelt: Orosháza, 2024. január 31.


P. H. 
.....
aláírás

B) Az A) pontban meghatározott nyilatkozatot az alábbiak miatt nem áll módomban megtenni:

Kelt:

P. H.

.....
aláírás